

## مولانا زاہد الراشدی کے اسفار و خطابات

۲۴ اپریل ۲۰۱۲ء کو بعد از مغرب جامعہ اسلامیہ محمدیہ فیصل آباد میں بخاری شریف کا آخری سبق اور ختم بخاری کی تقریب سے خطاب۔

۲۵ اپریل کو جمعۃ المبارک کے موقع پر جامعہ اسلامیہ امدادیہ فیصل آباد میں نماز جمعہ کے اجتماع سے خطاب۔  
۲۵ اپریل کو جامعہ اسلامیہ محمدیہ فیصل آباد میں جامعہ کے فضلاء کے سالانہ اجتماع میں ”عصر حاضر میں علماء کرام کی ذمہ داریاں“ کے موضوع پر تفصیلی گفتگو۔

۲۶ اپریل کو جامعہ عائشہ صدیقہ، شاہین چوک گجرات میں بخاری شریف کا آخری سبق اور ختم بخاری کی تقریب سے خطاب۔

۲۶ اپریل کو بعد از عصر مسجد فاروقیہ کچی پمپ والی گوجرانوالہ میں ایک اسکول کی تقریب سے خطاب۔  
۲۷ اپریل کو صبح ۱۱ بجے جامعہ بناء العلم رائے ونڈ میں ختم بخاری شریف کی تقریب سے خطاب  
۲۷ اپریل کو بعد از مغرب مکی مسجد، ڈیوڑھا پھاٹک گوجرانوالہ میں مدرسہ فاطمہ الزہراء کی طالبات کو بخاری شریف کے آخری سبق کی تدریس۔

۲۸ اپریل کو بعد از مغرب جامعہ مسجد قاسمیہ، نوشہرہ روڈ گوجرانوالہ میں سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے موضوع پر گفتگو۔

۲۹ اپریل کو ۱۱ بجے ضلع کونسل ہال گوجرانوالہ میں معذور شہریوں کے حوالے سے ایک تقریب سے خطاب۔  
۲۹ اپریل کو بعد از ظہر مرکزی جامع مسجد واہنڈ میں ختم نبوت کانفرنس میں گفتگو۔  
کیم مئی کو بیٹنسرہ، جھنگ روڈ، فیصل آباد میں بعد از عشاء حضرت مولانا صادق الامین نقشبندی کے مدرسہ میں سالانہ تقریب سے خطاب۔

۲ مئی کو الشریعہ اکادمی گوجرانوالہ میں اسلامک رائٹرز فورم پنجاب کے سیمینار سے گفتگو۔ سیمینار میں وفاقی وزیر مملکت جناب عثمان ابراہیم اور معروف دانش ور جناب خورشیدا احمد ندیم نے شرکت کی۔  
۳ مئی کو بعد از ظہر جامعہ حسینینہ گودر، دینہ میں ختم مشکوٰۃ شریف کی تقریب سے خطاب۔

۳ مئی کو بعد از مغرب مسجد امن، باغبانپورہ لاہور میں پاکستان شریعت کونسل کے زیر اہتمام شہداء بالا کوٹ سیمینار سے گفتگو۔

۳ مئی کو بعد از عشاء جامعہ سرور کونین، بادامی باغ لاہور میں محفل حمد و نعت میں ”نعت رسول کے آداب اور تقاضے“ کے موضوع پر گفتگو۔ اس محفل میں مولانا حافظ فضل الرحیم (نائب مہتمم جامعہ اشرفیہ، لاہور) اور مولانا مفتی محمد حسن (استاذ الحدیث جامعہ مدنیہ جدیدہ، لاہور) نے بھی شرکت اور خطاب کیا۔

۵ مئی کو بعد از مغرب مسجد حدیبیہ، زاہد کالونی، گوجرانوالہ میں ایک دینی محفل میں گفتگو۔

۶ مئی کو صبح ۱۱ بجے جامعہ العین گوجرانوالہ کے سالانہ جلسہ سے خطاب۔

۶ مئی کو بعد از مغرب گجرات میں جمعیت علماء اہل سنت کے زیر اہتمام ماہانہ نشست میں درس قرآن کریم۔

۸ مئی کو صبح ۱۱ بجے جامعہ عائشہ، بھاؤ عثمان پور، کھاریاں میں ختم بخاری شریف کی تقریب سے خطاب۔

۸ مئی کو بعد از ظہر جامعہ صدیقیہ تعلیم القرآن، پٹن کسانہ میں ختم بخاری شریف کی تقریب سے خطاب۔

۱۰ مئی کو بعد از مغرب عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام کھیالی گوجرانوالہ میں منعقدہ دورہ تربیتی کورس سے

خطاب۔

۱۰ مئی کو دارالعلوم جلیل ٹاؤن گوجرانوالہ میں بخاری شریف کے آخری سبق کی تدریس۔

۱۱ مئی کو بعد از ظہر لاہور کینٹ میں جامعہ عمر بن عبدالعزیز کی سالانہ تقریب سے خطاب۔ تقریب میں حضرت

مولانا محمد نواز قادری مدظلہ آف ملتان نے بھی گفتگو کی۔

۱۱ مئی کو بعد از مغرب شیرکوٹ لاہور میں مولانا عبدالقیوم خان نیازی مدظلہ کے جامعہ احیاء العلوم کی سالانہ

تقریب دستار بندی سے خطاب۔

۱۲ مئی کو صبح ۱۱ بجے پراچہ دارالعلوم، انجرا، ضلع انک میں ختم بخاری شریف کی تقریب سے خطاب۔

۱۲ مئی کو بعد از مغرب جامعہ رحمانیہ، ماڈل ٹاؤن، ہسک اسلام آباد میں درس قرآن کریم۔

۱۳ مئی کو صبح نماز فجر کے بعد جامع مسجد الیاس، ماڈل ٹاؤن اسلام آباد میں درس۔

۱۳ مئی کو ۱۱ بجے مانگا بائی پاس روڈ، مری میں ختم بخاری شریف کی تقریب سے خطاب۔

۱۳ مئی کو بعد از مغرب مدرسہ انوار العلوم، دھیرکوٹ آزاد کشمیر میں دورہ حدیث کے طلبہ سے خطاب۔

۱۴ مئی کو ۱۱ بجے گورنمنٹ سائنس کالج رنگلہ میں اساتذہ سے خطاب۔

۱۴ مئی کو ۱۲ بجے بیس بنگلہ میں مولانا مفتی عبدالرشید کے مدرسہ البنات میں تقریب سے خطاب۔

۱۴ مئی کو بعد از ظہر مدرسہ امداد الاسلام، تھب میں بخاری شریف کے آخری سبق کی تدریس۔

۱۴ مئی کو بعد از مغرب مدرسہ حفصہ بھنگڑوی میں تقریب سے خطاب۔

۱۵ مئی کو صبح ۱۰ بجے گلستان کالونی راولپنڈی میں مولانا قاری فضل ربی کے مدرسہ میں بخاری شریف کے آخری

سبق کی تدریس۔

۱۵ مئی کو بعد از ظہر جامعہ اسلامیہ راولپنڈی صدر میں ختم بخاری شریف کی تقریب سے خطاب۔ تقریب میں مولانا فضل الرحمن اور مولانا سید عبدالحمید ندیم نے بھی گفتگو کی۔

۱۵ مئی کو بعد از مغرب شیخہ بانڈہ، ایبٹ آباد میں ایک دینی مدرسہ کی تقریب سے خطاب۔

۱۶ مئی کو جامعہ قاسمیہ گوجرانوالہ میں طالبات کو بخاری شریف کے آخری سبق کی تدریس۔

۱۶ مئی کو بعد از نماز جمعہ کنورگڑھ، کالج روڈ گوجرانوالہ میں صوفی محمد عالم صاحب کے مدرسہ میں طالبات کو بخاری

شریف کے آخری سبق کی تدریس۔

۱۷ مئی کو بعد از ظہر جامعہ نصرۃ العلوم گوجرانوالہ میں ختم بخاری شریف کی سالانہ تقریب سے خطاب۔

۱۸ مئی کو بعد از مغرب کوٹ عبدالملک، شاہدرہ میں مولانا قاری غلام مصطفیٰ کے مدرسہ کی سالانہ تقریب سے

خطاب۔

## ماہنامہ الشریعہ کی اشاعت خاص

بمعنوان: ”افاداتِ امام اہل سنت“

[ شیخ الحدیث حضرت مولانا محمد سرفراز خان صفدر رحمہ اللہ کے افکار و

تحقیقات، نادر تحریروں، خطابات، تقارین اور مکاتیب کا دل آویز مرقع ]

ترتیب و تدوین کے تکمیلی مراحل میں ہے

ان شاء اللہ اکتوبر ۲۰۱۴ء میں منظر عام پر آئے گی

جو حضرات اس سے قبل اپنے پاس محفوظ مواد ”الشریعہ“ کو ارسال نہ کر چکے ہوں، ان سے گزارش ہے کہ جلد از جلد متعلقہ مواد ارسال کر دیں تاکہ اشاعت خاص مقررہ وقت پر طبع ہو کر سامنے آسکے۔